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Στήριξη Αρχιεπισκοπής Αμερικής στις πληγείσες 
περιοχές από τους Τυφώνες
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Η Αρχιεπισκοπή Αμερικής ενόψει του τυφώνα Milton που 
σαρώνει την Αμερική αλλά και εκείνου που πέρασε, 
ανακοίνωσε την ίδρυση Εθνικού Ταμείου Αρωγής για τους 
Τυφώνες και καλεί τους πιστούς να στηρίξουν τους πληγέντες 
στις περιοχές που χτύπησαν οι φονικοί τυφώνες. 

Μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος
δήλωσε: “Καθώς συνεχίζουμε να αξιολογούμε τις ζημιές και τις ανάγκες της 
περιοχής και αναμένουμε στην έλευση του τυφώνα Milton, ζητάμε από τους 
πιστούς μας σε όλη τη χώρα να έχουν αυτές τις κοινότητες στις προσευχές τους 
και να προετοιμαστούν να μοιραστούν βοήθεια και πόρους όπως χρειάζεται, 
θυμούμενοι πως ό,τι κάνουμε για έναν από αυτούς τους ελάχιστους, το κάνουμε 
για τον Χριστό”.

Η Αρχιεπισκοπή Αμερικής ανακοίνωσε την ίδρυση του Εθνικού Ταμείου Αρωγής για 
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τους Τυφώνες, με σκοπό τη συγκέντρωση πόρων για τις άμεσες ανάγκες όσων 
επλήγησαν από τον πρόσφατο τυφώνα Helen και βρίσκονται τώρα στο πέρασμα 
του τυφώνα Milton.

Το Εθνικό Ταμείο Αρωγής για τους Τυφώνες θα λάβει όλες τις δωρεές από ενορίες, 
οργανισμούς και ιδιώτες και, σε συνεργασία με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Ατλάντας κ. Αλέξιο και την Μητρόπολη Ατλάντας, θα έχει πρόσβαση και θα 
προσδιορίσει τις ανάγκες των ελληνορθόδοξων ενοριών μας και των πιστών μας 
των πληγεισών περιοχών, προκειμένου να διαθέσει τη χρηματοδότηση. 
Πληροφορίες σχετικά με το πώς τα ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση 
για βοήθεια έκτακτης ανάγκης ύψους έως και 2.500 δολαρίων θα είναι διαθέσιμες 
σύντομα. Πρόσθετες εκτιμήσεις των αναγκών που δεν έχουν καλυφθεί ακόμη θα 
πραγματοποιηθούν καθώς τα γεγονότα θα εξελίσσονται.

«Στον απόηχο του τυφώνα Helen, προσευχόμαστε για κάθε κοινότητα που επλήγη: 
να βρουν καταφύγιο όσοι εκτοπίστηκαν, να βρουν τροφή όσοι έχουν ανάγκη, να 
βρεθούν με ασφάλεια όσοι αγνοούνται, να έχουν επιμονή και συμπόνια όσοι 
παρέχουν βοήθεια, να βρουν ανάπαυση όσοι έχασαν τη ζωή τους και να είναι 
αιώνια η μνήμη τους. Καθώς συνεχίζουμε να αξιολογούμε τις ζημιές και τις 
ανάγκες της περιοχής και αναμένουμε στην έλευση του τυφώνα Milton, ζητάμε από 
τους πιστούς μας σε όλη τη χώρα να έχουν αυτές τις κοινότητες στις προσευχές 
τους και να προετοιμαστούν να μοιραστούν βοήθεια και πόρους όπως χρειάζεται, 
θυμούμενοι πως ό,τι κάνουμε για έναν από αυτούς τους ελάχιστους, το κάνουμε 
για τον Χριστό», δήλωσε ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. 
Ελπιδοφόρος.

Η Αρχιεπισκοπή παρακαλεί όπως όλα τα χρήματα που συγκεντρώνονται από τους 
δίσκους και τη γενναιοδωρία των ενοριών ή των οργανώσεών μας να 
κατευθύνονται στο www.goarch.org/donate/hurricane.

Οι επιταγές μπορούν επίσης να ταχυδρομηθούν στην ακόλουθη διεύθυνση:

Ορθόδοξη Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Εθνικό Ταμείο Αρωγής για τους τυφώνες
8 East 79th Street
Νέα Υόρκη, NY 10075
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